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IGRÁČCI se st ěhují na Valašsko 
 

 

Rozsáhlá sbírka legendárních IGRÁ ČKŮ stráví zimní období v Muzeu regionu 

Valašsko, zámku Kinských ve Valašském Mezi říčí. Na východ Moravy se totiž 

přesune oblíbená výstava, známá pod názvem „Fenomén I GRÁČEK“. Ta postupem 

času putuje po celé České republice a p řibližuje historii postavi ček malým i velkým 

nadšenc ům. Na Valašsku bude k vid ění od 9. října 2014, kdy prob ěhne zahájení 

expozice p ři Hravém odpoledni s IGRÁ ČKY. Muzeum regionu Valašska plánuje 

výstavu t ěchto legendárních hra ček na zámku Kinských zp řístupnit ve řejnosti až do 

1. února 2015. Zámek Kinských je otev řen krom ě pond ělků každý den od 9. do 17. 

hodiny. Putovní výstavu „Fenomén IGRÁ ČEK“ p řipravila spole čnost EFKO, český 

výrobce her a hra ček ve spolupráci s Technickým muzeem v Brn ě. 

 

„Předvánoční čas je tím pravým obdobím, kdy mohou rodiče svým dětem předvést, jaké 

dárky oni nacházeli pod vánočním stromkem,“ říká Miroslav Kotík, majitel společnosti 

EFKO. „Figurky IGRÁČKŮ se za své historie staly legendou, která stále přežívá. I dnešní 

děti si s IGRÁČKY dokáží hrát stejně jako jejich rodiče před třiceti lety, “ dodává Miroslav 

Kotík. 

 

Expozice „Fenomén IGRÁČEK“ je určena nejen pro rodiče s dětmi, ale i velké skupiny 

žáků mateřských, základních i středních škol. Kromě rozsáhlé sbírky historických  

i moderních variací figurek čeká návštěvníky seznámení s výrobou a vývojem figurek od 

roku 1976, kdy byl první IGRÁČEK, povoláním zedník, vyroben. Během necelých čtyř 

desítek let byly vytvořeny desítky různých druhů povolání IGRÁČKŮ s odlišnými doplňky. 

Pro návštěvníky bude k dispozici i dětský koutek, ve kterém si děti mohou postavičky 

IGRÁČKŮ vyzkoušet, nebo využít své fantazie při stavbě kreativní stavebnice ROTO. 

Návštěva výstavy může rodičům sloužit i jako inspirace k výběru originálního dárečku pro 

děti pod stromeček. 
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Společnost EFKO, český výrobce her a hraček, působí na českém trhu od roku 1993. Po celou dobu se zaměřuje kromě 

výroby také na charitativní akce. Podporuje sponzorskými dary řadu mateřských školek, základních a zvláštních škol, 

dětských domovů a kojeneckých ústavů. Spolupracuje také s Českým paralympijským výborem na charitativním projektu 

EMIL a zařadila se do projektu KLOKÁNEK na podporu týraných a opuštěných dětí. Těm již od roku 2006 pravidelně přiváží 

vánoční dárky a pomáhá tak jejich malým svěřencům prožít radostnější Vánoce. EFKO získalo v roce 2011 čestné uznání v 

rámci projektu VIZIONÁŘI 2011. Ocenění bylo uděleno za oživení tradičních dětských hraček IGRÁČEK a uvedení na trh 

nové série, která využívá nejnovějších poznatků z oblasti didaktiky a dětské psychologie. Projekt VIZIONÁŘI organizuje 

sdružení Czech Inno pod záštitou Ministerstva průmyslu a obchodu.  EFKO získalo v roce 2012 ocenění v soutěži „Českých 

100 nejlepších“ za strategickou hru ABAKU, kterou doporučuje rovněž Mensa ČR, Jednota českých matematiků a fyziků 

a Univerzita Karlova. Více informací naleznete na: www.efko.cz  

 

 


